-

L, M/CD- Jii7s Edition02.10 S 225913

@

Betriebs-und Montagean-

leitung

Gas- und Luftdruckwéchter

GW ... A4, GW ... A2
Druckbegrenzer

UB ... A4,UB ... A2
NB ... A4,NB ... A2

@B

R
Rz
@

e DUNGS”

Combustion Controls

Operation and assembly #/E i % % 16 B
instructions

Gas and air pressure switch BEMEEEHBER
GW ... A4,GW ... A2 GW...A4, GW...A2
Pressure limiter PR 2%

UB ... A4,UB ... A2
NB ... A4,NB ... A2

UB...A4, UB..A2
NB...A4, NB...A2

Doppeldruckwéachter Double pressure switch BEGEHEESS
GW.../... A4 GW.../... A4 GW.../..A4
Max. Betriebsdruck / Max. operating Umgebungstemperatur
pressure/ Ambient temperature
Bk LA J) £ 4% 4R
GW, NB, UB 3/10/50/150 A4/A2 —15°C +70 °C
P nax. = 500 mbar (50 kPa)
[mbar] oo a0 mbar
Druckwéchter/ Pressure Switch/ °C Mediumstemperatur
N Iy M 4R 470 Medium temperature
Typ/Type/ -5 I R
GW...A2, NB...A2, UB...A2 -15°C ... +70 °C
GW...A4, NB...A4, UB...A4 10
EN 1854 nach/acc./ 1 15
EN 1854
100 - 500 mbar Eins_tellbereiche C Lagertemperatur
50 - 500 mbar Setting ranges +80 Storage temperature
e R ERRE .
25— 50 mpar 0 -30°C ... +80°C
1- 10 mbar
04~ 3mbar -30
~(AC) eff., min./mini 10V, =z % E . /D 10V Familie 1+2+3
~(AC) max./maxi.250V (%% ) B2V [ = ——— Family 1+2+3
=(DC) min./mini. 12V, (&%) v |33 %] 1+2+38
=(DC) max. /maxi. 48 V =(H#) BBV Gas Gaz
(V]
Nennstrom/nominal current/ HERP ~GER)10A POy o Schutzart
;(c?\ca;zt;?r:mlcurrent on contact: }F;f%m%;&{ﬁ £/ 20 mA SS A ESS Degree of prOteCtion
\ >nt EEE 3 D) B e By > L
~(AC) eff., min./mini 20 mA, cos 0 = | FE~CRE L YK 6 A SS :SS Egﬁfﬁfh Jaco.! TRz
~(AC) max/maxi. 6 Acos -1 oo~ 06y A AR | b IEG 520 (EN 80829
[A] Z(AC) max.Jmaxi S A oS ¢ =06 _ i )/ 20 mA 3 IEC 529 £ ( )
EN 1854 =(DC) min. mini. 20'm =(HI)FEK LA TR
=(DC) max./maxi.1 A

Einbaulage / Installation position / 2z 32 {3 5

Standardeinbaulage
Standard installation position

PrAEZ A E

Bei waagerechtem Einbau schaltet der Druckwéchter bei einem um ca. 0,5 mbar héheren Druck.

KEBHRZER » L4 KEKL0S mbar -
W E S A E

=\
In the horizontal installation position the switching pressure is increased by approx. 0.5 mbar.
0 K2 2Et - 2t Bk £490.5 mbar
S 15 3 = ﬁi .
WEHEESRS
Bei Einbau waagerecht Uber Kopf schaltet der Druckwachter bei einem um ca. 0,5 mbar niedrigerem Druck.
* When the pressure switch is mounted horizontally overhead, its switching pressure decreases by approx. 0.5 mbar.
(]

Bei Einbau in einer Zwischeneinbaulage schaltet der Druckwéchter bei einem vom eingestellten Sollwert maximal + 0,5 mbar

abweichenden Druck.

When the pressure switch is mounted in an intermediate position, its switching pressure deviates by max. + 0.5 mbar from

the setpoint.
GREE—REAERN - LWEHET
A2 fELAY R 22 B KA + 0.5 mbar B

W Eh s anE -




EinbaumaBe / Dimensions [mm)]

TR RE
GW, NB, UB ... A4

@25 x9 tief fur Geratestecker DIN EN 175 301-

803

2.5 x 9 dia. deep for DIN EN 175 301-803 equipment plug
@025x9 K + FIF B4 DIN 43650 A 1% 45 M sk

(ot
. ONE
o S, o
3| _| o ey —
S o
ik |
*

MeBstutzen, integriert @ 9
Measurement nozzle, integrated @ 9

P i

Ruckstellknopf
Reset button
p-4i8. 3]
NB A4 £
Typ NB ... A4
Typ UB .. A4

DUNGS*®

@ Made n Germany,

DruckanschluB G 1/4

G 1/4 pressure connection

EHESE G4

76

053,75

(LK 76)

GE(©

4XD42

Oe¢

72

o
Al

fur Schrauben M4 1ISO 1207, 4762
for M4 1SO 1207, 4762 screws
4x @42 THA 180 1207,

4762 ffy M4 BL4T

GW:M20 x 1,5 oder SteckanschluB fiir Leitungsdose nach DIN EN 175 301-803
GW:M20 x 1.5 or plug-type connection for cable socket according to DIN EN 175 301-803
GW:M20 x 1.5 # HUEDIN EN 175 301-803 k(19 itk A did

PG11 oder SteckanschluB fiir Leitungsdose nach DIN EN 175 301-803

NB/UB: PG1 1544 44 DIN EN 175 301-803 ik (1 it Sk £ 4ifi

PG11 or plug-type connection for cable socket according to DIN EN 175 301-803

Optional/optional
DB
DruckanschluB G 1/4
pressure

connection G 1/4G
IEJ 455G 1/4G

SW = Schlusselweite
SW = spanner size
SW = RFIFHIE

EinbaumaBe / Dimensions [mm)]

27

Ruckstellknopf
Reset button

B v NB..A2

Typ NB ... A2
Typ UB .. A2

F
GW, NB, UB ... A2

23

ol

53,7 (LK 76)

N e

@&
Nur fir O-
ST Gy reroing
AU FORL# I
() 10,6x2,25

DUNGS®
o &

Durchgangs-
bohrung fir M4
Through-hole for M4
HMTM4BEE @A

GW:M20 x 1,5 oder SteckanschluB fur Leitungsdose nach DIN EN 175 301-803

GW:M20 x 1.5 or plug-type connection for cable socket according to DIN EN 175 301-803
GW:M20 x 1.5 # HiHliDIN EN 175 301-803 bk (il k £ 442

NB/UB: PG11 oder SteckanschluB3 fir Leitungsdose nach DIN EN 175 301-803

NB/UB: PG11 or plug-type connection for cable socket according to DIN EN 175 301-803
NB/UB: PG115%# H4i#DIN EN 175 301-803 5t fsh s £

EinbaumaBe / Dimensions [mm]

TR

GW, NB, UB...A4/ GW, NB, UB...A4

Innensechskantschraube M5 x 12, ahnlich DIN EN ISO 4762
M5 x 12 socket head screw, similar to DIN EN ISO 4762

PIAABETM S x 12 + 2 B8 EN 150 4762

4 x @ 4,2 fur Schrauben/for screws
M4 1SO 1207, 4762
4x @42 F T 847 MA1S0 1207, 4762

DruckanschluB G 1/4
G 1/4 pressure connection

ENERG A

swa1
-~

Sechskantmutter M5 1SO 10511
M5 1SO 10511 hex. nut

MeBstutzen, integriert @ 9
Measurement nozzle, integrated @ 9

O-Ring 14,3 x 2,4
143x240ring

FFAISO 10511 i M 5 75 i SRk

VerschluBschraube G 1/4
G 1/4 screw plug

AL

G /4

GW, NB, UB...A4/GW, NB, UB...A4
Zusammenbauset Doppeldruckwéachter
Double pressure switch: Side-By-Side Mounting Kit

REEODEERNARER

Bestell-Nr.
Order-No.

S

213910

O-Ring @ 14,3x 2,4

O-Ring 2 14.3x 2.4

OFIR @143x24
Sechskantmutter M5 1SO 10511
M5 hex. nut, ISO 10511

FFE1S0 10511 4 M S X M B

Innensechskantschraube M5 x 12, &hnlich ISO 4762
M5 x 12 hex. socket bolt (ISO 4762)
PABBETMSx 12+ 581 1SO 4762

Vor Zusammenbau

Schraube aus MeBstutzen entfernen
Before assembly:

Remove the screw from the test nipple.

ek 3iE =20 OJEER 143x2.4 Avant assemblage
TEZH 2
PRI R LR uR e
[Nm] max. Drehmomente / Systemzubehér M4 G1/4 Drehmoment Haubenschraube 1,2 Nm
max. torque / System accessories max. torque cap-head screw
BREE/RE MM 2,5Nm 7Nm B SR 22 Ay o

Jral

Geeignetes Werkzeug einsetzen!
Please use proper tools!

{1 B S B TR |

@a Chiome Stecl * Made in Gevma@

Gerat darf nicht als Hebel be-
nutzt werden
Do not use unit as lever.

BEANAVFEFATER -

ax.

%m
.I
t

ax.

DN 8
Rp 1/4

M, 35 [Nm]t<10s
T... 20 [Nm]t<10s

N \M/CD- ik Edition 02.10 7% 225913



W

; M/CD- Jli7~ Edition02.10 5-#% 225913

Einbgu
GW/UB/NB ... A4

1. Der Druckwéachter wird direkt
auf einen Rohrstutzen mit R 1/4
AuBengewinde aufgeschraubt.

Bild 1.

2.Nach Einbau Dichtheits- und
Funktionskontrolle durchfiihren.

Auf vibrationsfreien Ein-

bau achten! Bild 2.

Instq_llation of
GW/UB/NB ... A4

1. Screwthe pressure switchdirectly

on a tube socket with
R 1/4 outer thread (see Fig. 1).

2. After installation, perform a leak-

age and function test.

Ensure that the pressure
switch is installed free of

vibration (see Fig. 2).

GW/UB/NB...A4

L Eh RS HRIT REWH
R 1/4 SMRBCH B AR L -
Z2RE1

2 BRI A E BRI -

D RN TR B O T AT
2

Geeignetes Dicht-
mittel einsetzen!

Use proper sealing
5 compounds!

! AR E B AR

1,

}/I

7?*

Ersatzteile / Zubehor

Bestell-Nummer

Ersatzteile / Zubehor Bestell-Nummer

Spare parts / Accessories Ordering No. Spare parts / Accessories Ordering No.
etk 1 B Hs A 1 B UHs
Set: Geratestecker MeBstutzen G 1/4
Kit: Equipment plug mit Dichtring (5 x)
ﬁﬁ‘ R 'ﬁ(%%j’ﬁ% G 1/4 test nipple
) ) and seal plug (5 x)
G3, 3-pol. + E, NB/UB A2/A4 227 644 iﬁ?ﬁi\jﬁ ARyl
E%G 1/4 230 398
Glimmlampe mit Vorwiderstand
Glow lamp and series resistor VerschluBschraube G 1/4
A FRum i B ARG AT mit Dichtring (5x)
Screw plug G 1/4
with sealing ring (5x)
(AC) 220V (50 x) 231766 ﬁ??ﬁ”ﬁ@ Y 7
HUE2£G 1/4
Glimmlampe mit Vorwiderstand 230 396
Glow lamp and series resistor
ﬁﬁ?{ﬁﬁ L RH B R G 4T Befestigungswinkel,
Metall (5x)
Metal mounting bracket (5x)
3’5:}5@ , &8 230288
~(AC) 120V (50 x) 231768
Montage-Set Doppeldruckwéch-
Signallampe ter
Pilot lamp Mounting kit: Double pressure
%_%L*]‘ switch
W Sy W8 e
24V AC/DC (50 x) 231771
213910
Leitungsdose grau GDMW
Power socket grey GDMW
REBEGDMWE:& &
3-pol. + E 210318




Anbaumadglichkeiten
Attachment possibilities

e} 25 T i A

GW ... A2
NB ... A2

- =)

UB ... A2

MB-VEF ... BO1
DMV-D(LE) ... /11
MB-D ...

MB-Z ...

FRI ... /10

Sv...

DruckanschluB
O-Ring-FlanschanschluB an der
Unterseite des Druckwéachters.
Befestigung

2 Schrauben M4 x 20,
selbstfurchend.

T &

Pressure tap

O-ring-flange connection to under-
side of the pressure switch.
Attachment

2 M4 x 20 bolts, self-tapping.

%
O I i = EHF KRN T HE -

REITR

2 EETMAx20 0 HEIYIH B -

Montage-Set GW...A2, NB...A2, UB...A2
Mounting kit GW...A2, NB...A2, UB...A2
%%éﬁ GW...A2, NB...A2, UB...A2

Apapter-set for GW ... A2 fitted
with G 1/4 port

AT GW..A2H G4 EENLERHEN

Bestell-Nr.

Order No.

AN

104 521
Zusatzliche Adapter Bestell-Nr. fiir Gerat / Typ Nennweiten
Additional adapter Order No. for equipment / type Nominal diameters
Rit b DL B 2% AN ATk&EAS NHRAR
Adapter p,, 214975 MB-D ... Rp 3/8-Rp 2
Adapter p,, MB-Z ... Rp 3/8-Rp 2
PL AR SE DMV- ... Rp 3/8-Rp 2
Adapter auf Gewindeflansch 221 630 MB- ... Rp 3/8-Rp 1 1/4
Adapter on threaded flange DMV - ... Rp 3/8-Rp 2
By EAYUSRELAS SV...
Adapter-Set fir GW ... A2 mit 222982 DMV - ... Rp 3/8-Rp2
AnschluB G 1/4 MB-... Rp1-Rp2

Montage-Set
Mounting kit

LRA

223 280

B M/CD- Jjii7< Edition 02.10 §-7% 225913

©



(3}

; M/CD- Jli7~ Edition02.10 5-#% 225913

Elektrischer AnschluB
Electrical connection

B ERE

IEC 730-1 (VDE 0631 T1)
GW:M20 x 1,5
NB/UB:PG11

Erdung nach értlichen Vor-
schriften.
Grounding acc. local regulations.

] AR R 2 A C
WL K2

ZurErhéhungder Schaltleistung
wird bei DC-Anwendungen

< 20 mA und 24 V der Einsatz
eines RC-Gliedes empfohlen.

Toincrease the switching capac-
ity, werecommendthatyouusea
RC deviceforcurrentvalues <20
mA and 24V d.c. applicatins.

HHDC<20mA K&
24Vt T HRE
TR WEN
RC 2R 45

Schaltfunktion
Switching function

TF KT RE
GW ... A4/A2

Intern/Internal/

2 NO
COM
s v
1 NC

Bei steigendem Druck:

1 NC 6ffnet, 2 NO schlieft.
Bei fallendem Druck:

1 NC schlieB3t, 2 NO 6ffnet.

While pressure is increasing:

1 NC opens, 2 NO closes.
While pressure is decreasing:
1 NC closes, 2 NO opens.

E 5 EFut
1 NC F » 2 NO%

FE 1T R B
1 NC 3 » 2 NOFF

DIN EN 175 301-803

Schaltfunktion
Switching function

JFRIhAE
UB'... A4/A2

Intern/Internal/ w

2 NO
COM

Bei steigendem Druck:
2 NO schlieBt, 1 NC offnet.
Glimmlampe ein, verriegelt.

While pressure is increasing:

2 NO closes, 1 NC opens.
Glow lamp ON, locked.

A BT
2NO ¥ » 1 NCJF

ABRTITR
S

DIN EN 175 301-803

Betrieb Null
Operation ;Z'\;_ero
AT =
(NC)

Phase

Phase

s

Schaltfunktion
Switching function

JT R IhE
NB ... A4/A2

Intern/Internal/

2 NO
com
3 i 11 NC

<
P| N

Betriebszustand
Operating state

THERS

Reset vor Betrieb!
Reset before starting operation!

i J AT o & 2 1 1

Bei fallendem Druck:
2 NO o6ffnet, 1 NC schlieBt.
Glimmlampe ein, verriegelt.

While pressure is decrea-
sing:

2 NO opens, 1 NC closes.

Glow lamp ON, locked.

FE 1 F B B
2NO Jf » INCE

AERESTR
IR

DIN EN 175 301-803

Betrieb
Operation
e
(NO)

Phase
Phase

i




Einstellung des Druckwéchters
Haube mit geeignetem Werkzeug
demontieren, Schraubendreher No. 3
bzw. PZ 2, Bild 1.

Haube abnehmen.

Beriihrschutz ist nicht grund-

séatzlich gewdhrt, Kontakt
mit spannungsfiihrenden Teilen
maoglich.

Einstellung GW ... A4, GW ... A2
Druckwachter am Einstellrad mit Skala
1 auf vorgeschriebenen Drucksollwert
einstellen, Bild 2.

Anleitung des Brennerherstellers
beachten!

Druckwachter schaltet bei steigendem
Druck: Einstellung auf die linke Begren-
zungslinie Ml

Druckwéachter schaltet bei fallendem
Druck: Einstellung auf die rechte Be-
grenzungslinie 1.

Haube wieder aufsetzen!

Einstellung NB ... A4, NB ... A2

UB ... A4,UB ... A2

Druckwachter am Einstellrad mit Skala
A auf vorgeschriebenen Drucksollwert
einstellen, Bild 3.

Anleitung des Brennerherstellers
beachten!

NB ... A4/A2: Schaltet und verriegelt
bei Unterschreiten des eingestellten
Drucksollwertes.

UB ... A4/A2: Schaltet und verriegelt
bei Uberschreiten des eingestellten
Drucksollwertes.

5 35 a8 IR

Setting the pressure switch
Dismount the hood using a suitable tool,
e.g. screwdriver no. 3 or PH1, Fig. 1.
Remove hood.

There is no protection against
accidental contact. Contact
with live parts is possible.

Setting GW ... A4, GW ... A2

Set the pressure switch at the setting
wheellto the specified pressure setpoint
using the scale, Fig. 2.

Follow the instructions of the burner
manufacturer!

Pressure switch switches as pressure
increases: Settoleftlimitline 1 1. Pressure
switch switches as pressure reduces: Set
to right limit line 1.

Remount hood!

Setting NB ... A4, NB ... A2

UB ... A4,UB ... A2

Set the pressure switch at the setting
wheel to the specified pressure setpoint
using the scale A Fig. 3.

Follow the instructions of the burner
manufacturer!

NB ... A4/A2: Switches and interlocks
when the set pressure setpoint is un-
dershot.

UB ... A4/A2: Switches and interlocks
when the set pressure setpoint is ex-
ceeded.

AEst B TRRTERE W1

iR W35 PL2RAT] -
m 2,

I

1B X T RSl R R

AT RE A B W B R T

3 GW...A4, GW...A2

o 2 B o AR 2l DA
& R G R
TR (- T AR
BIRAE DI | 7R AR
BERT WAL D

—>
)
Bt
FH
o
-
®
F
A
&
B
[
ki

=
b
5
Bt
~
of
&F
=
b
=
¥
|
(_

8% NB...A4, NB...A2

WS PR EWAEANETEL »
LEALEESAIAENENBZEE -
R R LA T R R BRI |

NB... A4/A2: £ T B % =2 B9 I

7
TR B e BB - 5

UB...A4/A2: #33 Frik €W E
oo fe RB4t -

BUE fE R

Entriegelung manuell
Release manually

T 3 8 PR T Bt

© M/CD- JiiZk Edition 02.10 E-f5 225913



~

; M/CD- Jli7~ Edition02.10 5-#% 225913

P

s
3

%J :

|

Safety
first

O.K.

Arbeiten am Druckwach-
ter diirfen nur von Fach-
personal durchgefiihrt
werden.

Kondensat darf nicht in
das Geratgelangen kann.
Bei Minustemperaturen,
durch Vereisung Fehl-
funktion/Ausfall moég-
lich.

Rohrleitungsdichtheits-
priufung: Kugelhahn
vor dem Druckwéchter
schlieBen.

Nach AbschluB von Ar-
beiten am Druckwéch-
ter: Dichtheitskontrolle
und Funktionskontrolle
durchfiihren.

Niemals Arbeiten durch-
filhren, wenn Gasdruck
oder Spannung anliegt.
Offenes Feuervermeiden.
Ortliche Vorschriften be-
achten.

Bei Nichtbeachtung der
Hinweise sind Personen-
oder Sachfolgeschaden
denkbar.

Silikondle und flichtige
Silikonbestandteile
(Siloxane) in der
Umgebung vermeiden.
Fehlfunktion / Ausfall
méglich.

Alle Einstellungen und Ein-
stellwerte nur in Uberein-
stimmung mit der Betriebs-
anleitung des Kessel-/
Brennerherstellers ausfiih-
ren.

Work on the pressu-
re switch may only be
performed by specialist
staff.

Do not allow condensate
to flow into the equipment.
In case of sub-zero tem-
peratures, malfunction or
equipment failure may be
possible due to icing.

Pipeline leakage test:clo-
se ball valve upstream of
the pressure switch.

On completion of work
on the pressure switch,
perform a leakage and
function test.

Never perform work if
gas pressure or power is
applied. No naked flame.
Observe local regulat-
ions.

If these instructions are
not heeded, the result
may be personal injury or
damage to property.

Avoid silicone oils and
volatile silicones
(siloxanes) in the
environment.
Malfunction/failure
possible.

Any adjustment and appli-
cation-specific adjustment
values must be made in
accordance with the appli-
ance-/boiler manufacturers
instructions.

DUNGS”®

Combustion Controls

ST B VR
B W -
KR TR A S

e G J] PR 5 R A e AT

FeE R Bl CRESUbE) B4 AE
5 W 3 e / 2R A KT P RE o

JIT AT T 20 4% R b/ R
¢ s 1 3 1R A T M 2
17

T



te

@B

e

Die Druckgeraterichtlinie
(PED) und die Richtlinie
Uber die Gesamtener-
gieeffizienz von Geb&u-
den (EPBD) fordern eine
regelméassige Uberpriifung
von Heizungsanlagen zur
langfristigen  Sicherstel-
lung von hohen Nutzungs-
graden und somit gering-
ster Umweltbelastung. Es
besteht die Notwendig-
keit sicherheitsrelevante
Komponenten nach Er-
reichen ihrer Nutzungs-
dauer auszutauschen.
Diese Empfehlung gilt
nur fir Heizungsanla-
gen und nicht fir Ther-
mprozessanwendungen.
DUNGS empfiehlt den
Austausch geméss fol-
gender Tabelle:

The Pressure Equipment
Directive (PED) and the
Energy Performance of
Buildings Directive (EPBD)
require a periodic inspec-
tion of heating applianc-
es in order to ensure a high
degree of efficiency over a
longtermand, consequent-
ly, the least environmental
pollution. It is necessary
to replace safety-rele-
vant components after
they have reached the
end of their useful life.
This recommendation
applies only to heating
appliances and not to
industrial heating proc-
esses. DUNGS recom-
mends replacing such
components according
to the following table:

DUNGS®

S

~

Combustion Controls

F I ) 43 b8dR 4 (PED)
S B REIAR R4
(EPBD) YR, SR R
g WIEAT R 2, DUE K]
T Pt i JSE PR S R e G
HIFRSE A ar o 5T 224
ASRAILLIE, ik BLAE ]
IR, 2P DU e, b
WA I R BE A5, 1 AN
G T M n A R
Wt Ao ) RUR S
DA 2 S il S 40 T A

i KGR T AR ) SR g

Sicherheitsrelevante Komponente NUTZUNGSDAUER Schaltspiele
Safety relevant component DUNGS empfiehlt den Austausch nach: Operating cycles
2z AR AL USEFUL LIFE B IR
DUNGS recommends replacement after:
{5 TT3HIRE
AR 30 2 ) AU A
Ventilprifsysteme / Valve proving systems .
T TR 22 2 10 Jahre/years 104F 250.000
Druckwachter / Pressure switch / i/ J1: %] 10 Jahre/years 104F N/A
Feuerungsmanager mit Flammenwéchter
Automatic burner control with flame safe guard 10 Jahre/years 104F 250.000

UV-Flammenfihler

Flame detector (UV probes)

10.000 h
Betriebsstunden/Operating hours / T.{: /)N

*1, II, TTIZRA

SO I IS
Gasdruckregelgerate / Gas pressure regulators
. S 1
WA FE J1 T % 15 Jahre/years 154F N/A
I S . . nach erkanntem Fehler
Gasventil mit Ventilprifsystem / Gas valve with valve testing system .
L D RS ZE 2 (g after error detection
A W AR RS I el
Gasventil ohne Ventilprifsystem* / Gas valve without valve testing system*
TR TR R 10 Jahre/years 104 250.000
Min. Gasdruckwachter / Low gas pressure switch -
e/ s 1R 10 Jahre/years 104 N/A
Sicherheitsabblaseventil / Pressure relief valve
A1 10 Jahre/years 104F N/A
Gas-Luft-Verbundsysteme / Gas-air-ratio control system ;
YR A B 10 Jahre/years 104F N/A
* Gasfamilien |, II, Il / Gas families |, 11, 11l N/A kann nicht verwendet werden / not applicable /N/A — A& H]

Karl Dungs GmbH & Co. KG
SiemensstraBe 6-10 D-73660
Urbach, Germany

Telefon +49 (0)7181-804-0
Telefax +49 (0)7181-804-166

e-mail info@dungs.com
Internet www.dungs.com

® \M/CD- Ak Edition 02.10 E-f% 225913



